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XERE - | - |527| - |0.28|1.12| 667 - -l -1-t-1-1-1-1-1-1-1-1-1 - 6.67 f(ngé%%;
£t - - 1527 - |o28|1.12| 667 - - - -1-1-1-1- - - -1-1- - 6.67 %
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]
1. BERETEOHME
AR (E, REMBEZSICESHEFTR. RERENSNTOSA, FILFEMTEMORENREHED O, EREDSIILICKIIBVFRRLEICKYBERK
EAEML TS, — A EFERDLICRELROERZEHLERENERE LD,
PLFEMBEORMERLERE=RZEILTIEREMOEMEVFOREZOHD TR, REEEZERT S LT HOVFAORMOER -EHZH
EL RBEEOBVERICIYMBREDEREBRFNDEVREDORRZRS,

2. THFIAR S (FFoxk - 1)
+HhF
X4
B K H | HEEE | HEE | REER | & ZFDit B P
# (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) A
X5

3 - 5.27 0.28 1.12 6.67
G}
&
B i oE 3.21 2.25 1.21 6.67

B R 5.27 0.28 1.12 6.67

T omE 3.21 2.25 1.21 6.67
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3. EAK (F9X -2)
=|18 @ 1 &£ H
ES = oa | THAARS & =
4| 8 o= 1B2 3 4/5/6 7 89 1011 12(1A 2 10 11 12|18 2 1001112
INRE P! u g
I=heh i O A m 318 O
IE5NAES A e} > e} > o) ]
HDNA TiE A
(IzLw35%3) +H ] > > B IyiE m
B
B
# |
h
R
1=
1
s
13
f’;‘ji N 18 0 u ot o
}é FRINSHR Pl A ] m £ O
#h HDNA
B (IZL5ES) bl A m EE A
B [GesiE) i A >
£ I m
]
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 EEEE (9% - 3)
18 A EE 1 14 % HEmELS-YIRE ¥ E = RELESEFHONR
i B| 94 (ha) (%) (kg/10a) (t) (t) & =
g | TN (BN o | s | v | mm | 5t | mw | wm | e | mm | wm | mw | D T | RUERER
FIFEX 5 \| #HBIA=5.0ha o | vimEsEm
INRF 14| 07| A 07| 667 226] 3095 3095 - 43.3 217 A 216 A 216
S=hvh 0.4 A 04l 190 5167 5,167 - 20.7 A 207 A 207
EF5NAZES 0.3 A 03] 143 740 740 - 2.2 A 22 A 22
P RIE|TRINSHR 2.4 24 77.4| 2,188 2,188 - 52.5 52.5 52.5
" INE 21| 31| 10| 1000| 1000
fau} (B
| 21
%:' ha
B atm| =
B |31
# h
% /INEE
= &t 2.1 3.1 1.0| 100.0] 100.0
i anaictwszm| 02  07] 05| 1000 368 2512 2308 A 204 50 277 227 22.7 A 204.0
2|, FhA (IR HE) 1.2 1.2 63.2| 2512 3,309 797 232 232 23.2 797.0
i 15 Bl ih
i (B
0.2
ha
(GHE)
1.9
ha
& 0.2 1.9 1.7| 100.0] 100.0
= B 23 5.0 2.7
EiE A EE TR




(5B9%k - 4)
% -+ |i1*ﬁ‘é’|f"d'“"1§i]’“'|:§(h/10 )
FxE |bit W & teifmm FEERALUTHRTR G0 w %
FIARR X % ELZ i OE R
e o A A 950 950 -
' X)) 300 300 -
) A A - 864 - DR IZtE £ DHIENTEN TS
FRINSHR 24 - EREZOERARICHL. REX
W Ah - 216 - NHEETEIZEZDRILNS
@ CRE RS OEELL,
QEREBHHMETIE, HDA
(FRIBHIR) =2 (FTLBH, HWiRD
B fEE it 341 PEHFIEREWF=ORKRDFEIXT
AR E = (FERAEL,
B 7 pyes pyes T KABEICE R EER IR
E S HMNAZLHES) 0.7 - B(X. — Rt AH M A ELEER
W1 59 59 - |L. BRI RV EE ORI (3
A A 200 — HBEEH RE—FRTL1Y¥—5%)
HMA (RIS 1.2 - NEEhd, BEHIEREEZEZEAT
. W AH 67 - HLETHELBENDELTINVS,
iR i
5 1.9
& ; 5.0 \\
6. #ith Al L FI AR 5 ZEUHL
7. L HhER S EIE ZHgL
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X
E‘E
H

1 B B £ F BMSEREFEEFEEE EEMRICELS)

2. STENADNVAR EAKRMALLY hADWEKEIEA 18 ~9A8308 (Eith), hAMNWEIRI12A1B~98308 (/\IR)
3. FTE A K R AARESE

4. 5 B A K 2

1) hADLEK

(B10%-1-1)
2 giz‘) KEAABL JKEERIF KA A AL z 0t Ak
B -
- & | RHh=EH # ?ﬁi
- | & |1B%Y| F % | @ 1A%y F oy | @ HE | ok
Bl e | g | TV HETH | B HETH | Mo i 8 2 | E|w|ax| ®F
S RERE |\ 0BG BN | m o hakm| B % | (PAKE B % | @ FkE %
% Bk=E AXx=E
& (mn/8) | mm/B) | (ha) (mm/R) B8 |ka)]| mm/B) (=) (ha) (mm/B)| (ha) | (m3/s) | (%) | (m%/s)| (m¥/s)
miE(EE
?};IIZ) gzl 23 B3| 7 1.2 25 2) (1%
- sk ® 5 6 0.7 HHETHD
Pg EH (B %
(BFAI |=X| 32 i 3 7 0.0 25 2) L2
X) 7k &5 6 31 HHTHD
(2Q)EERfRMAK ZYEL
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”

STERKRMERE ]

KRR (

Ei!
=

%
A 228 (ha)
Q AkE(L/s)

Bk EL.059% /s/ha
R BmEICEL D

F13 (PD) B0
BRIX i 4.74(57.6) ha

S e m— o m— — A 9 =
| A=2. 3ha (1. 0. 2haiF 138 ) fei 13.92( — ) ha \ ¥ () NOHEXMERTEROERETHD.

| Q 2944 /s
} F13(PT)
I R 7Y A=2.1ha |

S
0=1.059x 2. 1=2.224L/s | & 4
| _l—' =133.4L/min & 77
@ ! /
_____ mE |1/
17
17
117
7
11
l1
BRIR F14 (P8) B »

|_ ______ | A B2 275(334) ha ¥

| fei  10.00( — ) ha 11
| Q 1919 L/s L
i | F14(P8)

[ 77
I | 1 Fi2
|l 1 1

1 F8
1
1 .
" y F10
v .
F7 K 11/ /
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5. JKiREHE
(1) KFAEE

ZaAhL
(2) AKkx%E
(7) BF K it ZoLAL
) HERUBRRAQD ZEAL
() Bk ZEAL (5%10% - 5)
" B MADNETE (ha) FTEKE (m3/s) Bk
KiE# == o . iy Ei5i8 HkE B 215KE &
% R B st * B (m) (m3/s) &) (m3/s)
I —
—
—
e —
I
(1) A K (510K - 6)
E H MAADWETRE (ha) o
N BREXE | 2 = w s # %
& W XE H (m)
1IR1T54>
HEIX P8 3.28 3.28 600  |stte=—1% ¢100mm BEERE DMAME I CERNEE) THHT=OEKED
BEIR P7 0.37 0.37 600 |fE=—n% G 100mm HWIEREA
U\ 3.65 3.65 1,200
HP
RIX 1.90 1.90 0.002 100 |E#ER ¢ 150
R ¢ 100
U\ 1.90 1.90 100
it 5.55 5.55 1,300
1) FDtoKERR
(3) KiBKE ZahL
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SE4ET HEOKETE

1. SHEEERE 72.0 mm/hr (17105 HEER)
2. BHEHKA B 23k
3. HEHKRG AEEESE
4 FHEHKE (E11&-1)
ZRmEiE (ha) BREICLBE 2HKE (mYs) B O
; . ; oL BEE N n
" A 2 % % s E R Y | summg | TEAEE . 5K 8
o (m*/s/ha) e it o (m¥/s/ha) =
HKRME X H T /ena
? - L | F | 3 | F | L | i BTN | Bk | Lk | F i
ETV
(FFHIR) 3.28 3.28 — 40.1 240 — 9.8 — — — 3.9 — — 9.8
(BEIRX) 2.27 2.27 — 6.8 240 — 15.2 — — — 1.0 — — 15.2
it 5.55 5.55 — 46.9 — — 250 — — — 49 — — 25.0
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STEHIK R HERR ]

% I
A SFIEE (km?)
Q EHEHEKE (m?/s)

FHIRX

¥R E (m?/sec/km?)
*ﬁ EEI J ” R 9.76667
1.43
< 13.966 A
A
2 BX R
BLK-2
A 0.004
Q 0.039
3E/MEKE AARE
FARA BLK-1 A 0.191 BLK-8
A 0.004 \ 4 A 0.011 Q 1.865 A 0.006
< Q 0.039 < Q 0.107 Q 0.059
35X MBKE
A D BLK-6
11848 A 0.060 ) 4 A 0.037
BLK-4 Q 0.586 A Q 0.361
A 0.005
Q 0.049
15X WREKE BERRESREMD |2 B @EKE BLK-7
KB BLK-3 A 0.131 A 0.017
A 0206 | W v A 0.146 Q 1.279 Q 0.166
< A Q 2.012 A Q 1.426
15283 /MEKER
BLK-10
#ERC BLK-5 A 0.025
A 0.029 A 0.044 Q 0.244
Q 0.283 Q 0.430
BLK-9
A 0.106
Q 1.035
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1IR4R

2 R4

FEIX

G A
A | hEmEmEkm?)
5 [
Q EEHEAE (M’ /s) X E %J I
KB (m?/sec/km?) %
15.2000
AW H2
A 0.029
Q 0.441
A
8
% BLK-1-2
e
i A 0.016
Q] 0.243
A
8
X
&
o
&
BLK-1-1
Al 0.013
Q] 0.198
BLK-4-1
Al 0.002
Q] 0.030
BLK-4-3
< 35/NHAKEE AT 0.004
0.061
8 ¢ |
%
&
BLK-4-2 o BLK-5
ry 0.003 - 25 /MEKER [ A 0.011
o) I 0.046 > Q I 0.167
\ 4
A
Al 0.020
Qf 0.304
BLK-6-2 g
Al 0.002 > %
Qf 0.030 uTv
' —
EXany= BLK-6-1
A 0.039 | 45 MEKE AT 0.017
Q 0.593 Q] 0.258
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5. HEK®E
(1) HEKIKPFH

ZHBL

(2) HE K #% ZEGL
(3) HE K & (F11k - 4)
I’ B S EE (ha B n
i EE 5 X 4 iFoE - it [E]]
REZE whe | T W& % ¥ ok | B =
& (ha) (ha) (m%/s) (m) (m)
(HFAIR)
15 R BEKER 20.60 1.44 1.44 2.1 146| Z=ME/KE B=20mH=10m| FEBJI —
15 /MK B - - - 128 UF{liE U300 5 -
25 /D HEKER - - - 86 UFIi& U300 8 -
25 X #RBEKER 13.10 1.22 1.22 1.4 208 =M@E/KE& B=1.0mH=10m| FEBJI| —
35 IRHEKER 6.00 0.38 0.38 0.6 114| Z=@E/KE B=1.0mB=06m| EBJII —
35K ER 0.40 0.24 0.24 0.0 130 UF{liE U300 =5 -
INEE 40.10 3.28 3.28 812
(BIR)
15/ EEK R 2.20 1.14 1.14 0.6 159 UFIi& U360 8 -
25 IVEEK B - - - 0.2 174 UF{liE U300 =5 -
35/ HEKES - - - 0.1 100 UFIi&E U450 8 -
45 INEEK R 1.70 0.41 0.41 0.3 177 UF{liE U600 5 -
55 /MK ER 2.90 0.72 0.72 0.2 144 UFIi&E U450 8 -
INEE 6.80 227 227 754 ]
& &t 46.90 5.55 555 1,566 —
ZREEIL. ABECBTAIREDR%E
4 ot BEL
6. HK#Et BEL




fep

SE5ET BEERETE
1

BERRUVERE
QR L (125 - 1)
% 3 2 * WOER) o BE % B RSB L O RIR # =
(FHIR)
15 X#E 4030) x 246 7x7wwsﬁ§§f=ﬁ§s§ hiE RE~HERRE
25 X IR ERE 403.0)  x 149 TRI7IVNAERE g
1S HEER 3025  x 43 BRI S sh FpEE
25 HEE R 3.0(2.5) X 30 R ShE HrE s
SIS HEER 30025  x 97 PR S sh FpEE
A5 HEE R 3.0(2.5) X 45 BRI S FREE
INET 610
(RIRX)
15X HE 50(40)  x 179 7x77)bl~sﬁg§sﬁg§ RS Ak
25 X IR ERE 50(40)  x 168 TAI7 IV wopE
IS XIRERR 50(40)  x 135 TRI7IVNAERE BRI
1EHIEERS 3.0(25) x 23 I T T s
/NE 505
& 1,115
@ % & ZLL

2. BRECER

AFERES R
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F6H = AMIERETE
1. RAMIEREE ZEGL
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’35‘_15 25’0 7

BRECER HFHRIRXER)
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EHif - RiE - EBHBHE

-0- HER HEEE
o—o HETATE - A23E G iE)
e HEELER

|| BHEE

_ HETA R




BRRER RIXERR)
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FLAI
- Eif - 8- TEHAE
-o- HERE HEER
o—o BT - R GBHEE)
e HEEEER
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RRECER BFHEIX(FHE)

BER

XIER W=4m

i
S
=

HEER W=38m

N

100 %
N

182N

N



&’ LA

BiRE

XHER W=5m

II:

HEERE W=3m

\___/

HBHRERER FIRXGHE)

Y4

S
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o A L=

HOKERETETIE

SHEEERE
STEHKER VRS E
BT K ith
HoKERET AR AT
EIREHE

o

FHREHE

BuEL
ZHL
BuEL
ZHL
ZHL

ZEBTL



FoET  RAMEREE

1. REZEE
(1) REORK (R16-1)
RiAx5EA (m) XEm#E (ha) 2 miE (ha) 2l & (%) Z =5 (m) fi& z
(HFHIR)
50m X 20m 0.1 0.42 8
50m X 40m 0.2 1.00 18 FEAE X H 75m X 40m=30a
75m X 40m 0.3 0.90 16 61~87
80m X 50m 0.4 0.42 8
100m X 50m 05 0.50 9
(FIR)
40m X 25m 0.1 0.11 2 342 [X B 75m X 40m=30a
80m X 25m 0.2 1.00 18 81~125
75m X 40m 0.3 1.20 22
=t 5.55
(2) &LHFL (F16-2)
E fE (ha) EITRVWESOEMR L FE (em) + 2 ] z
FHIR -
(3) KB EABERE —— SEAE
(PRD7 M FHET-4) L . E . =
i ” T T

0.5~5% 0.5~5%
«— «—

BEIE
HREE

(FAZ L HRES

HEKiS




4. B K B (B17% - 4)
N A B LY h
R B A B B (ha) & Kk B £ B m
* X A o & TEHREY w o=
KEE% REZE /9) mEs | by | s
FHIK P8 3.28 3.28 600 600| 1EIEE=—)LE O 100mm
RIRX P7 0.37 0.37 600 600 EIELE=—)LE ®100mm BRSO REEIE (i
" HE 1.90 1.90 0.002 100 100| $EHER 0150 KT p 100 XNEE) THA=HE
KEOWRIEREA
INET 555 555 1,300
&5t 5.55 5.55 - 1,300
5. FOMMADUEER EE LA
EoEi HEKHEER
1. HEKsKFY EE LA
2. B K # EE LA
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&= HEK

= +

Bhige
BERKGERKIER)

A N

E1081  EM-OMBUEE
. FHEEREERE

. FTE#KE

3. MEEREARETE

N =

¥5E FEIEBE
EIE KR

1. BF K #h

2 EHE I

3. 15 K #

Zanl
Zanl
Zanl
Zanl

Zanl
Zanl
Zanl

Zanl
Zanl
B R
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3. B K B (818% - 3)

B H = E%i E (ha) . i £ (m
: e oY) - w s HE TEHEN % =
K B £ X B EEE &t BE& Z0it &t
(FHIR)
15 X HRHEK B 1.44 1.44 2.1 146 146  B=2.0m,H=1.0m 1/50
15/ KB - - - 128 128 U300 LR
25 INEEK B - - - 86 86 U300 LR
25 T HRBEK R 1.22 1.22 1.4 208 208  B=1.0m,H=1.0m 1/40
35 THRBEK R 0.38 0.38 0.6 114 114  B=1.0m,B=0.6m 1/20
35 /MEEK R 0.24 0.24 0.0 130 130 U300 1/30
INET 3.28 3.28 812 812
(RIR)
15 /MK B 1.14 1.14 0.6 159 159 U360 1/20
25 INEEK BB - - 0.2 174 174 U300 1/20
35 /MEEK R - - 0.1 100 100 U450 1/20
45 IV EEKER 0.41 0.41 0.3 177 177 U600 1/20
55 /NEEK R 0.72 0.72 0.2 144 144 U450 1/13
INET 2.27 2.27 754 754
B 5.55 5.55 1,566 1,566

4. T O 1t B K 5E % EERY%

38



1.8 B
(1) ERROBIER (FE19k - 1)
= 1B AR (m) . i & & & W E & 17 BE0 TEMR
R B® ] A XEE (m) B B & o BE | O E & |¥ #| & z
X 5 (BiFm) (%) (m) (m)
(HFAIR)
XIRER 15 40(30) x 246 FAI7ILE BEET 12.0% 246
XIRER 25 40(30) x 149 FAI7ILE REET 20x1.0 1 0.9% 149
HEER 15 30025 x 43 W BEETL 20x1.0 1 LRI 43
HEER 25 30025 x 30 Wi BEETL 0.3%0.3 1 LRI 30
HEER 35 30025 x 97 W BRI 10.0% 97
HEER 45 3.0(25) x 45 Wi BEET 1.0%0.6 1 1.0% 45
INGH 610 610
(RIR)
XIRER 15 50400 x 179 FAI7ILE BSET  |036x0.3606x06 2 12.0% 179
XIRER 25 5.0(40) x 168 FAI7ILE REET 0.36 X 0.36 1 10.0% 168
XIRER 35 5.0(40) x 135 FAI7ILE BEET 10.0% 135
HEER 15 30025 x 23 Wi BRI LR 23
INGH 505 505
5 1,115 1,115
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(2 EBRTIEEEY ZBLL
2. & B B R

FaEi BERAHERK

1. ERHER ZuiL
2. TIEHE ZuiL
581 KA

1. BF K it B3R A
2. EEIRVEKE Uil

6HT TR EAE RNV
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1. X ¥
OIS E-§: (B23%k - 1)
@ A B ih I ® £ H W
I X
= % (ha) =R E + 8 ™ & & (ha) + 8 ™ "
TFHIX 3.28 30a 19,400 - -
BEIX 2.27 30a 39,607 - -
(2) RimFAKERE ZaiaL
(3) RImBEKERE ZEAL
2. BEE HE K
3 5 * ZaEiaL
4. & fidt ZEAL
5 EihiEL ZaiaL
6. BERKGHERKESR ZL 4L

41




SE8ET EAMT-hthREMER

1. B K it ZaL
2. RIAMSRIEER ZEBTL
¥6E MHEIEFE ZaL
B7E IEDBEFRUTETOFERH
¥8E RIRLDFAM~NDERE ZaL

SHTEE~SI2EE
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HOE MMFEOME
BIE MMHEEZERT S LTOERNGERS

ERROEMICHTHISERMOERL,. ZOMEEBEORERVLSOERHTTER S0, TEEFHIHEVO TG EICET SERFER U
HER AT EEEERLL | it R DM B[R EEERL T S F AT E T D, 08, MM E BREBILICH->TIE MERARROER LR HEEEEDE
ERRZERBRL ., HISICH THRFIREFER O LA A EEORAERZEREEE I HELIERT S,

E28 MMRXRDBTE
1. X DL TR, FTE. miE (8B25%& - 1)

7ot X & ot X 0 R i:1] &

FHIRX EETEEREILUEA 3.71 (37,069m)
BEIX " 297 (29,674m)

(ha)

2. Mt RERTET HER
EXTIRICEOLE TR EMICHEMNSEITI-H2M T RERTET D,

SE3ET  MuEt BRI DEART &

1. RO LD HIEDELE (EE25% - 2)

o X & w B o H £
Bt R DEELT HURDO L OME(T, DB RFRABIREDBDELEMEET D, =1L, LEERODBMNS645 ALIAIC
FHIRX BEL AELHFFLHRERAETLTORNEL-RAREVBEREEOREEZRELTRELHOEHRICIE, ZORHD
HOMIEET D,
Bt R OEELT HHERO LM OMIE(T, TN RBEHEREDBDELEMBEET S, =1L, LEOBMNS64 A LIAIC
FRIX ;i'l%fj:&;ﬂﬂﬁ_;:*ﬁif:liiiﬂﬁgﬁﬁio)iﬂﬂﬁbf:ﬁiﬂﬂ&Uﬁ?ﬁﬁﬁ’ﬁ%@ FAEELRTLTRENHSIGEICIE. TDBEED
2 :i Et éa
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2. A&5IFEHIE (BfI:ha) (825% - 3)
A & gh - gh - FEREAT MR @
(Hy% JE 2 R Hh X I 4 (2 i T B T Hi(ha) R AMKE (CHRT ST Hiha) =2 Hh(ha)
FES ‘ ] ] BlEFERA® “| &
;‘: z BEIEDIOFE) HaE A ?’:g & | FA&mH % e £3 |, & m|& ,% )
SN ECN I F B 5 |BiE L@ N el w0l |&] F
i B || 2 | % Al | )t S | | 7T 5 e (] 7
o\ A 3 HE| O B|o| & | | P E R | R a
x| . &| | 3 X |t fto ;
2 *® -
. WERTD T 3h 3.28(0.20]/0.02 3.50 3.50 \\\ 0.21]0.21 3.71
EIYE Ha oih 3.28 3.28 3.28 0.4210.42 3.71
(37,069m)
HEHTD T ih 2.27(0.51]0.004 2.78 2.78 I e B 0.19]0.19 297
JEI‘ZI o oih 2.27 227 2.27 0.70]0.70 297
(29,674m)
\\\
WERTD T 3h 5.55(0.7110.02 6.28 6.28 \\\ 0.40(0.40 6.67
a5 # i 555 5.55 5.55 1.12|1.12 6.67
(66,743m)
3. ERhEMDAE (F25% - 4)
S B A B OB ® O K &
BB & S BB ORRA 1Sy B ES M X B B 0 B 3 L
SFETX & ADUBID LA BETEL I BERLELT
RTX £3%7 Bz DOAHEICH 2,
VeI Wb DEE (L, RHREEEOEREEELL | Hh1@AhEEELT S, —
- 15i[a Ao ENFEAOERILERS LT, BELLEE

EEET D,

4. SERFAMOMM TR

ZaEL
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Fafi  THOFERCEFEEDGE

1. FHBDAE R R A
2. FEDAE LI sthIEF E &

(5525% - 6)
X &
—EF| At D i ETE D Htth a0 5y & =
BEFPEEE | REFPEEE FEEE A
X &
FHIRX SHTERE SN2 SN2
RIX SHTERE ST124ERE SFI124ERE

FE6ET LS DEEAICEI S S %A
Zuigl
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F10E EXBEORERUAR (%26 %)
E %4
R EEEEEREER B REE "
X % (FM)
FEIZE - KIEE 353,800 P64 E B
(i T) 117,500 A=55ha
(GERT) 21,300 L=1115m (4B EE8TTm H{EEHE238m)
(FKEET) 19,800 L=1200m (/34 FS51)
(FRKEI) 20,000 N=18&f7 (FF R T)
(HEKERT) 175,200 L=468m (= EI/KER) L=1098m (UEi#) s ith
- RERHRE 23,000
- AMHEE 8,000
- futthE 30,000
B 414,800
‘EHNEE 20,500 IEHE+SHE
= 435,300
M &
= 3
(%)
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FT11E M =< (% 27%)
B B |E#yR(ER)%E| FEmELiEE | BRaneg
FRE B 4 (FAD) (FA) Fi8% (FF) LI
e e e e EMEEDE. REALDE.
BN ?%@%ﬁgﬁﬁ 27,851 31515 ERERGENE. 5 EE
S ERCE HEHE. BRICRIETRE
EEDHEXREICEATIHE - - KEHLESRE (BE)
e S " _ B KERLEHE (—REE).
F—— EFOREICEAT IR o P % Al
e R e .
" - x ~ _ SEBLEE (NHEE).
S EHMAEORIEITET HMR KEAAEDE
ZFDhzhE 2,479 - EEREMRERKBDE
=t 30,330 31,515 13,907 | = FN64E FE B fiff
(8%)
#a(E 2 (REMER) 537,470 *M
NEMMEAIN CTHRE TS REE
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